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Poskytnutí informace  

 
Vážená paní doktorko, 

 

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, doručené Krajskému soudu v Plzni (dále jen „povinný subjekt“) dne 13. 7. 2020, 
zda a v jakých, případně alespoň v kolika soudních řízeních, která jsou, či byla vedena u zdejšího soudu, 
zastupoval některého z účastníků řízení jako obecný zmocněnec pan  nebo spol. LIBERI, 
odborová organizace, sděluji následující. 

Předně sděluji, že povinný subjekt nevede rejstříky jednotlivých soudních agend tak, aby v nich 
bylo možné vyhledat určitou osobu v postavení „obecný zmocněnec“. Dotazový systém zdejšího 
soudu umožňuje dohledávat osoby v běžném postavení účastníků řízení, jako například žalobce, 
žalovaný, poškozený, vedlejší účastník, advokát a podobně.  

Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu v Plzni 
požadovaná řízení vyhledat, a to fulltextovým vyhledáním klíčových slov.  

Provedenou lustrací se za období od 1. 1. 2016 do 13. 7. 2020 podařilo v rejstříku Co dohledat 12 
řízení, ve kterých vystupuje jako obecný zmocněnec odborová organizace LIBERI. Jedná se o 
opatrovnické věci dvou různých účastníků řízení, kdy jeden z účastníků byl před zdejším soudem 
jako soudem odvolacím zastupován pouze v jediném řízení (sp. zn. soudu I. st. 0P 54/2017 - OS 
Karlovy Vary), druhý účastník pak ve zbývajících 11 řízeních (sp. zn. soudu I. st. 13 P 13/2011 - 
OS Sokolov).  

V těchto řízeních nebyla problematika připuštění či nepřipuštění obecného zmocněnce řešena. 

 je jako obecný zmocněnec evidován ve sledovaném období v jediném odvolacím 
řízení, a to týkajícím se výše uvedené věci sp. zn. 13 P 13/2011, přičemž zdejší soud rozhodoval 
o odvolání proti rozhodnutí okresního soudu ze dne 12. 11. 2015. Ani v tomto řízení nebyla 
problematika připuštění či nepřipuštění obecného zmocněnce řešena. 

 

 S pozdravem 

 
Mgr. Andrea Silovská, v. r. 
právník správy soudu 
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